
 
 
 
                              

 
ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(тридцять шоста сесія восьмого скликання) 

РІШЕННЯ 

14 грудня 2023 року 

Про  перейменування  

тупика Щелканова в м. Лубни  
 

Відповідно до ст.25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Закону України «Про заборону пропаганди російського нацистського тоталітарного 
режиму, збройної агресії Російської Федерації як держави-терориста проти України, 
символіки воєнного вторгнення російського нацистського тоталітарного режиму в 
Україну», Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 
власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат 
історичних подій», враховуючи протокол №4 засідання комісії з реалізації 
державної політики відновлення та збереження національної пам’яті Українського 
народу на території Лубенської територіальної громади від 25.10.2023 р.,  

 

міська рада в и р і ш и л а :  
 
1.  Перейменувати тупик Щелканова на тупик Андрія Жука в м. Лубни 

Лубенського району Полтавської області. 
2. Відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Лубенської 

міської ради (начальник Шмонденко А.Г.) направити це рішення до Полтавської 
філії державного підприємства «Національні інформаційні системи» для внесення 
відповідних змін до реєстрів Міністерства юстиції України. 

3.  Відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
(начальник   Коваленко В.В.)  забезпечити оприлюднення цього рішення шляхом 
розміщення на офіційному сайті Лубенської міської ради. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського 
міського голови Діденка О.Г. та на постійну депутатську комісію з питань 
архітектури, будівництва та просторового планування.  

 

 

 

Лубенський  міський  голова                                     Олександр   ГРИЦАЄНКО 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

Пояснювальна записка 

 

 На виконання норм Закону України «Про заборону пропаганди російського 

нацистського тоталітарного режиму, збройної агресії Російської Федерації як 

держави-терориста проти України, символіки воєнного вторгнення російського 

нацистського тоталітарного режиму в Україну» та Закону України «Про присвоєння 

юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, 

ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» увіковічити пам’ять 

видатних українських діячів, пов’язаних із Лубенщиною: 

Жук Андрій Ілліч - (1880, с. Вовчок, нині с. Вовчик Лубенської громади –1968, 

Відень) - громадсько-політичний і кооперативний діяч, публіцист. Походив зі 

старовинного козацького роду. Працював писарем,  канцеляристом Лубенської 

повітової  земської управи. Був членом місцевого українського гуртка, від 1905 

–  один з лідерів Української соціал-демократичної робітничої партії, з 1907 року 

мешкав у Львові, займався публіцистичною діяльністю, співпрацював з газетами 

соціал-демократичного та націонал-демократичного напрямів, редагував журнали 

«Економіст» і «Самопоміч», 1914-1918 –  один із засновників і чільних членів Союзу 

Визволення України, Головної Української Ради (1914-1915), Загальної Української 

Ради (1915-1916, від Наддніпрянської України), перебував на дипломатичній службі 

в посольстві Української Держави, згодом УНР у Відні та радник МЗС УНР. З 1930 

року  керував статистичним бюро Ревізійного союзу українських кооперативів. 

Останні роки життя присвятив дослідженням історії українського революційного 

руху. Автор численних статей із суспільно-політичних і економічних проблем.  

 

 

 

 

Начальник відділу 

містобудування та архітектури                                        Андрій ШМОНДЕНКО  


